
 
Результати аудиту відповідності у ритуальній службі спеціалізоване комунальне 

підприємство «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового 

обслуговування». 

 

В ході аудиту досліджувалось питання укладання і виконання договорів комісії на 

продаж товарів ритуального призначення та правильність ведення бухгалтерського обліку 

по вказаним операціям. 

Проведеним аналізом встановлено, що на Підприємстві поширена практика 

укаладання з суб’єктами господарювання договорів комісії на продаж товарів ритуального 

призначення, від реалізації яких РС СКП «Спецкомбінат ПКПО» отримує доходи у 

вигляді комісійної винагороди. 

Вивченням 29 договорів (наданих до аудиту) встановлено ряд недоліків, що 

вплинули на дохідну частину Підприємства тощо. 

Так, в періоді, що підлягав аудиту, мали місце фінансові порушення на загальну 

суму 3,5 тис грн. та недоліки організаційного характеру (сталися внаслідок здійснення 

неефективних управлінських рішень), що на думку аудиторів призвели до недоотримань 

розрахунково на загальну суму 167,7 тис. гривень.  

По-перше, підприємством недоотримано доходів у сумі 3,5 тис. грн. внаслідок 

зазначення в звітах комітенту за березень 2011 року розміру комісійної винагороди в сумі 

меншій ніж передбачено умовами договорів. 

По-друге, під час оформлення операції по договорах комісії на продаж продукції 

РС СКП «Спецкомбінат ПКПО» застосовувались форми первинних документів, які не 

відповідають вимогам нормативно-правових актів, що регулюють відносини у вказаній 

сфері. 

По-третє, в бухгалтерському обліку Підприємства лише в червні 2014 року 

відображено результати інвентаризації намогильних плит, яка була проведена у травні 

2013 року. 

По-четверте, в договорах, укладених з суб’єктами господарювання, при 

однаковому асортименті та номенклатурі продукції застосовувався різний розмір 

комісійної винагороди (від 17% до 30%) від суми реалізованих товарів ритуального 

призначення, внаслідок чого, на думку аудиторів, РС СКП «Спецкомбінат ПКПО» 

недоотримано доходів розрахунково на загальну суму 167,7 тис. гривень.  

Аналіз отриманої в ході аудиту інформації свідчить про наявність у РС СКП 

«Спецкомбінат ПКПО» можливостей збільшення дохідної частини та покращення 

фінансового стану.  

 

 

 

 


